

用好政策 夯实乡村振兴基础

我市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接开局见实效

本报讯(记者 杨长喜)记者昨日从市人大常委会获悉,近日,市人大常委会听取了市政府《关于巩固拓展脱贫攻坚成果接续全面推进乡村振兴和新型农村集体经济发展情况的报告》和市人大常委会调研组的相关报告。报告显示,我市全面落实中央决策部署和省市委工作精神,按照乡村振兴走在前的目标要求,全面推进乡村振兴,推动三农工作开新局见实效。

2021年是“十四五”开局之年,是巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的关键一年。全市上下高度重视巩固拓展脱贫攻坚成果工作,及时安排部署巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接相关工作,

截至2021年10月9日,共下达各级财政衔接推进乡村振兴补助资金12亿余元。各县区全面落实脱贫攻坚决策部署,确保探索巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴的有效衔接。在巩固拓展脱贫攻坚成果过程中,我市突出“两不愁三保障”成果巩固、发展扶贫产业保障群众稳定增收、推进扶贫项目建设三个重点,建立完善了控辍保学、危房改造、医疗保障、饮水安全动态管理机制,积极推动产业帮扶政策措施由“到户”为主到“带户”为主转变。在扶贫项目建设上,我市坚持“项目为王”理念,将项目建设作为巩固脱贫攻坚成果、推进乡村振兴的重要基础,2021年全市巩固拓展脱贫攻

坚成果和乡村振兴项目库预算资金规模达58.8亿元。

在夯实乡村振兴基础上,我市采取产业与农户的利益联结、龙头产业带动,建设“一县一园”等方式,积极推动产业扶贫向产业振兴有序过渡。据统计,截至2021年底,全市共培育省级农业产业化联合体34个,累计联结协作企业、新型经营主体、种养大户1000余个,吸纳农民就业24万余人,入股分红2亿余元,带动近60万小农户实现增收。同时,全市10个县已有8个县有省级现代农业产业园,6个市级现代农业产业园启动建设,农业产业化联合体、合作社、家庭农场等多种经营主体共同参与主导产业发展。

小微贷款助农增收

信阳珠江村镇银行多措并举助力乡村振兴

本报讯(记者 潘家栋)一排排大棚鳞次栉比,一层层菌棒整齐排列,一阵阵菌香沁人心脾……时下,平桥区金康食用菌种植合作社迎来了香菇收获的季节。近日,记者走进该合作社食用菌大棚,只见农户在大棚内来回穿梭采摘香菇,呈现出一片繁忙的景象。

“我们基地种植的菌类主要有香菇和平菇,香菇一‘开花’,价钱就翻倍了。今年想趁着形势好、价钱高、长势旺,多加几个大棚和设备,继续扩大种植规模。我就找到了赵行长,想继续从珠江村镇银行多贷些款,解决资金周转难题。”平桥区金康食用菌种植合作社负责人周庭朝说。

据悉,信阳珠江村镇银行进一步推进“放、管、服”改革,将30万元以下小微贷款自主审批权限下放部分二级支行,明确二级支行行长直接参与营销和经办贷款,同时建立针对二级支行的绩效考核体系,不断增强县区支行对网点的直接管理能力,推动网点由单纯服

务结算型向小微信贷服务转型。在此基础上,进一步增加市场管理条线人员配置,组织4家二级支行负责人竞聘,把业务能力强、熟悉“三农”“小微”市场的人员选拔到一线管理岗位;配备11名信贷综合服务岗位,专司保障放款和贷后管理,加快审批后的贷款投放效率,提升经营单位服务能力。

“近日,通过走访得知,周庭朝想扩大种植规模,急需一笔周转资金,我们主动上门为其办理贷款业务,精简办贷流程,在确保合规前提下,进一步整合、优化小微贷款材料和业务流程10余项,让企业少跑路。”信阳珠江村镇银行甘岸支行行长赵萧杰向记者介绍。

据了解,信阳珠江村镇银行将以更强的定力、更大的决心、更足的干劲,扎实推动“助力乡村振兴”,倾力支持全市小微、民营企业发展,努力打造具有鲜明特色的“三农”、小微、民营企业服务标杆银行。



春运即将开始,不少在外地的旅客陆续返信,人员流动相对较大,疫情防控形势严峻复杂,信阳火车站严格按照市、区疫情防控各项工作要求,加强火车站出入管理,严格落实扫码测温、佩戴口罩等措施,认真查验核酸检测证明,坚决防范疫情输入。1月6日起,火车站进站需扫码登记方可进站。

本报记者 聂品 摄

“鹅块子”挺住 “面炕鸡”来啦

淮滨疫情防控队伍火速支援固始

本报讯(宋鑫符浩)“出征!”1月5日19时30分,随着淮滨县委书记梁超一声令下,淮滨县支援固始疫情防控队伍在淮滨县行政新区广场逆行出征。

固始疫情告急。淮滨县委、县政府按照全市统一部署,闻令而动,迅速组织医务人员7人、负压车2辆、冷链运输车3台,火速支援固始。

在出征仪式上,梁超要求:一要团结一心。固始、淮

滨一衣带水,亲如一家,应当全力支援。各位将士要服从命令,听从指挥,迅速融入,与固始医务人员团结一心,共同抗疫。二要展现风采。各位将士代表淮滨形象,要对党忠诚、纪律严明、竭诚为民,展示好淮滨形象。三要做好防护。各位将士在做好抗疫工作的同时要做好自我保护,早日歼灭疫情,早日凯旋。四要做好保障。淮滨县委、县政府将做好一切物资保障,全力支

援前线。

“坚决完成任务!”淮滨县支援固始疫情防控队伍齐声表态,为打赢决胜此次战役立下壮志。

据最新消息,接固始县疫情防控指挥部通知,1月6日凌晨3时,淮滨援固医疗队队长张磊带领转运护士用负压救护车转运密接人员3名,于凌晨5时左右将转运人员送至指定隔离点,顺利完成第一批支援任务。

中国拍卖行业AA级企业 拍卖公告

受委托,我公司定于2022年1月22日上午9:00时,在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖以下标的:

- 标的一:位于罗山县沈畈村王湾组8间3层自建房,建筑面积约1065.44㎡;
- 标的二:位于罗山县兴和社区4号楼1号商铺,建筑面积约74.46㎡;
- 标的三:位于罗山县沈畈村炮桐组1套自建房,建筑面积约274㎡;
- 标的四:位于罗山县沈畈村四里并组1套住房,建筑面积约199.61㎡;
- 标的五:位于罗山县沈畈村四里并组7间车库,建筑面积约96.32㎡。

有意竞买者,请于公告发布之日起至2022年1月21日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳相应竞买保证金(标的一:100万元;标的二、标的三、标的四各10万元;标的五:5000元/间)到指定账户,并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

展示时间:2022年1月20日-21日

展示地点:标的物所在地

联系方式:0376-8138888 15978363236 李女士
信阳市市场监督管理局监督电话:0376-6380150

信阳市诚信拍卖有限责任公司
2022年1月7日